

**TORNIO ELETTRONICO
MOD. T.E./80**



Dati tecnici:

- Motore HP 0,5
- Voltaggio 220 monofase
- Variazione di velocità a mezzo pulsantiera a pedale da 0-350 giri
- Diametro del disco Ø 29 cm
- Peso kg 45
- Ingombro cm 50 x 35 x 50 Altezza

**TORNO ELECTRONICO
Mod. T.E./80**

Datos técnicos:

- Motor HP 0,5
- Voltaje 220 monofásico
- Variaciones de velocidad por medio de pedales de 0-350 revoluciones por minuto
- Diámetro del disco Ø 29 cm
- Peso kg. 45
- Dimensiones máximas extremas 50x35x50 altura

**ELECTRONIC POTTER'S WHEEL
Mod. TE/80**

Technical data:

- Motor HP 0,5
- Voltage 220 one-phase
- Speed variation controlled by foot lever panel from 0-350 rpm.
- Diameter of wheel Ø 29 cm
- Weight 45 kg
- Overall dimensions: cm50x35x50h

**TOUR ELECTRONIQUE
Mod. T.E./80**

Données techniques:

- Moteur HP 0,5
- Voltage: 220 monophasé
- Variation de vitesse par clavier à pédale de 0 à 350 tours/mn
- Ø disque: 29 cm
- Poids: 45 kg
- Encombrement (cm): 50 x 35 x 50 (h)

FORNO HOBBY

HORNO PARA LA MANIA

FURNACE FOR HOBBY

FOUR POUR LE PASSE-TEMPS



**TORNIO ELETTRONICO
PER RIPULITURA E
SPUGNATURA**



Dati tecnici:

- Variazione di velocità regolabile con variatore elettronico
- Pompa per vuoto per bloccaggio pezzi
- Pulsantiera a pedali
- Motore HP 0,5 elettronico

**TORNO ELECTRONICO PARA
LIMPIADO Y BANO DE ESPONJA**

Datos técnicos:

- Variaciones de velocidad regulables con variación electrónica
- Bomba para hacer vacío para fijado de piezas
- Juego de pedales
- Motor HP 0,5 electrónico

**ELECTRONIC POTTER'S WHEEL
FOR TRIMMING AND SPONGING DOWN**

Technical data:

- Speed variator adjustable by electronic variator
- Vacuum pump for holding work piece in place
- Footlever panel
- Motor HP 0,5 electronic

**TOUR ELECTRONIQUE POUR
NETTOYAGE ET EPONGEAGE**

Données techniques:

- Variation de vitesse réglable par variateur électronique
- Pompe à vide pour blocage des pièces
- Clavier à pédale
- Moteur HP 0,5 électronique